

Отчет о проведении единых областных недель, приуроченных к календарным датам

1. Муниципальное образование: **Балаганский район**
2. Тема профилактической Недели: профилактика суицидального поведения среди несовершеннолетних **«Разноцветная неделя»**, приуроченная к Всемирному дню предотвращения самоубийства (10 сентября)
3. Сроки проведения: **11-15.09.2023 г.**

Количество образовательных организаций		Количество участников, в том числе				Количество проведенных мероприятий	Выводы
Всего	Принявших участие	Обучающихся	Родителей	Педагогов	Соц. партнеров		
8	8	797	611	68	–	51	<p>В период с 11-16 сентября 2023 г. в общеобразовательных организациях Балаганского района проведена профилактическая неделя «Разноцветная неделя», приуроченная к Всемирному дню предотвращения самоубийства (далее – Неделя).</p> <p>Цель: снижение рисков самоповреждающего поведения, в том числе суицидального, среди обучающихся.</p> <p>Основными задачами проведения мероприятий в рамках Недели было:</p> <ul style="list-style-type: none"> – проведение комплекса мероприятий, направленных на формирование социально активной позиции обучающихся; – развитие навыков саморегуляции эмоционального состояния; – расширение представление подростков о возможностях участия в просоциальных видах деятельности (социально активная и трудовая деятельность, спорт, творчество, подвижные игры и др.); – развитие у обучающихся навыков самостоятельного и ответственного выбор <p>В Неделе приняли участие обучающиеся 5-11 классов, дети «группы риска», педагогический коллектив и родители (законные представители).</p> <p>В рамках проведения мероприятий каждый день был «окрашен» в свой</p>

						<p>цвет:</p> <ul style="list-style-type: none"> – черно-белый день. Цель: отразить значимость каждого ребёнка в классном коллективе. Для 5-11 классов проводились тематические классные часы на тему «Мой класс – моя семья» и др. с просмотром видеороликов. В МБОУ Коноваловская СОШ проведена акция «Мы – это много я». Обучающимся было необходимо написать на лепестках ромашки следующую информацию: любимый цвет, предмет в школе, время года, увлечение и оставить хорошие пожелания всей школе. Таким образом, у каждого класса получился свой «цветок», который раскрывает особенности того или иного класса. – оранжевый день. Цель: осознание своей гражданской позиции через привлечение к общественно значимым мероприятиям. В этот день учащиеся смотрели видеоролики на тему «Посмотри. Обсуди. Осмысли». Видеоролик «Интернет – вред и польза». Цель использование инновационных и цифровых ресурсов Интернета. Уметь отбирать нужную информацию, обрабатывать её и применять по назначению. С какими сайтами можно работать? Как не попасть в «ловушку»? – красный день. Этот день проходил под лозунгом «Конфликту – есть решение!». Проведены профилактические беседы, оформлен стенд «Я выбираю жизнь!» с номерами телефонов доверия и позитивными жизненными установками. Школьники получили памятки: к кому можно обратиться, если у вас кризисное состояние и где можно получить помощь. Педагогами-психологами в рамках профилактических бесед была рассказана информация о стрессе, о признаках стрессового напряжения и основных способах борьбы со стрессом. – синий день. Цель: создание благоприятной психологической обстановки. Проведение акции «Ларец добрых пожеланий», цель которой – поддержка каждого учащегося, создание благоприятного эмоционального климата в школе, получение положительных эмоций. – зеленый день. Цель: коррекция детско-родительских отношений. Обучающиеся начальных классов рассказывали, за что они любят своих родителей. <p>В рамках проведения мероприятий обучающимися были просмотрены</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p>фильмы из проекта «Киноуроки в школе» с последующим обсуждением.</p> <p>Все внеклассные мероприятия и уроки в рамках Недели прошли весело, у школьников и педагогов наблюдалось хорошее настроение. Тематические мероприятия дали возможность проявить фантазию, индивидуальность и оригинальность каждому обучающемуся. Пять разноцветных дней стали днями психологической разгрузки и снятия эмоционального напряжения у детей.</p> <p>В рамках родительского собрания был рассмотрен вопрос на темы: «Профилактика суицидального поведения», «Как помочь ребенку делать уроки». Родители учеников получили в помощь памятки на темы: «Конструктивное поведение в конфликтных ситуациях», о важности родительской поддержки для ребенка.</p> <p>Со стороны МКУ Методический центр управления образования Балаганского района в общеобразовательные организации были направлены методические рекомендации по проведению профилактической недели «Высокая ответственность» (ГКУ «ЦПРК»).</p> <p>Неделя проведена по плану, продуктивно. На протяжении всей недели ребята участвовали во всех тематических внеклассных мероприятиях. Проведённые в ходе недели мероприятия воспитывали у учащихся волевые качества, были направлены на умение противостоять трудным жизненным обстоятельствам. Неделя была полезна учащимся своей информативностью.</p> <p>Общий позитивный настрой ребёнка на школу, на коллектив учащихся, на учителей даёт положительные результаты и во взаимоотношениях со сверстниками, и в учебной деятельности. Такие недели нужны как детям, так и взрослым, потому что вносят, свежую струю в учебную и внеклассную жизнь школьного коллектива.</p>
--	--	--	--	--	--	---



МБОУ Биритская СОШ
Акция «Мы – это много я»



МБОУ Балаганская СОШ №1
Классный час «Мир в твоих руках»
(8 класс)



МБОУ Кумарейская СОШ
Занятие с младшими школьниками по теме: «Что делать, если с тобой никто не дружит».



МБОУ Заславская СОШ
Классный час «Мой класс – моя семья»
(7 класс)